

Διδάσκει ποδόσφαιρο ο Αβραάμ



Η απόσταση που χωρίζει τον Αβραάμ Παπαδόπουλο από τους άλλους κεντρικούς αμυντικούς που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ, είναι η απόσταση που χωρίζει τη γη από τη σελήνη!!

Με την φανέλα του Μπρίσμπαρ ο πρώην ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού, Αβραάμ Παπαδόπουλος «διδάσκει μπάλα στην Αυστραλία». Ο 32χρονος αμυντικός από την πρώτη του εμφάνιση στα γήπεδα της Αυστραλίας έδωσε μαθήματα ποδοσφαίρου και πως παίζεται σωστά η θέση του κεντρικού αμυντικού. Η διαφορά του από τους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην ίδια θέση με αυτόν στο Α-Λιγκ είναι οφθαλμοφανής.

Επέστρεψε στους αγωνιστικούς χώρους ο Αχμετ Ερλιτς



Μετά από αρκετές περιπέτειες και αφού «καθάρισε» με ότι συνέβη στο παρελθόν, ο 35χρονος πλέον πρώην διεθνής αμυντικός, Αχμετ Ερλιτς επέστρεψε στους αγωνιστικούς χώρους μετά από οκταετή απουσία, με την φανέλα της ομάδας Rydalmere, που αγωνίζεται στην 3η κατηγορία της Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ



ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ.. ΒΛΕΠΕΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΑ ΤΗΝ 2Η ΣΕΡΪ ΝΙΚΗ

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ του 2017 θα είναι πρωταγωνιστής όπως τον θέλουν οι πολυπληθείς φίλοι του και όχι κομπάρσος όπως τον είχαν καταντήσει οι προηγούμενοι διοικούντες...

Την 1η Αγωνιστική φάνηκαν πολύ αδύναμες οι έδρες των γηπεδούχων ομάδων, με τους πέντε φιλοξενούμενους να φεύγουν με τους βαθμούς της νίκης από τους εκτός έδρας αγώνες τους, με μόνο την ΧΑΚΟΑ να καταφέρνει στην έδρα της να αποσπάσει ισοπαλία από το Μπλακταουν Σίτι.

Την 2η αγωνιστική, που από τους έξι αγώνες του προγράμματος οι πέντε θα διεξαχθούν την Κυριακή, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να υποδέχεται τους «πλούσιους» πλέον Λύκους, ανανεωμένους και αποφασισμένους για τίτλους, έχοντας εντάξει στις τάξεις τους αρκετούς πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές.

Η απόδοση του Ολύμπικ με το καλημέρα στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος ήταν πράγματι εντυπωσιακή. Όχι επειδή μετά από πολλά χρόνια νίκησε στην έδρα των Σέρβων, όσο για την εικόνα που παρουσίασε και τα τόσα θετικά στοιχεία που ξεδίπλωσε στον αγωνιστικό χώρο του Μπόνιρινγκ.

Το Ολύμπικ πιστεύουμε ότι γύρισε σελίδα και αναμένουμε να το πιστοποιήσει και πάλι στο Belmore Sports Ground την Κυριακή. Ο νέος τεχνικός ηγέτης τη Ελληνικής ομάδας, Τζάμι Μονρό και ο άξιος συνεργάτης του Πίτερ Ζορμπάς, όπως μαθαίνουμε γνωρίζουν τα πάντα για την επόμενη αντιπαλο και ανάλογα θα πράξουν. Συγκεκριμένα απόψε στην τελευταία προπόνηση της εβδομάδας, θα διδάξουν το αγωνιστικό σύστημα στους ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ που θα ακολουθηθεί στον αγώνα με τους Λύκους του Γούλογκονγκ.

«Περιμένω ακόμη τρεις ποδοσφαιριστές μας να γυρίσουν από τραυματισμούς και να πάρουν ενεργό ρόλο στα επόμενα παιχνίδια» δήλωσε στον Γιώργο Γιώτα, που έχει αναλάβει αποκλειστικά το ρεπορτάζ «της ομάδας της καρδιάς του» που γνωρίζει ότι ακόμη ένας πολύ καλός ποδοσφαιριστής υπάρχει πιθανότητα να ενταχθεί στο έμφυχο υλικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Είπαμε και θα το επαναλάβουμε χιλιάδες φορές για να το εμπεδώσουν κάποιοι... «Το Ολύμπικ άλλαξε σελίδα. Δεν είναι

πλέον κομπάρσος αλλά πρωταγωνιστής κι αυτό οφείλεται στην παρουσία του Μπιλ Πάππας στο τιμόνι του Ελληνικού συλλόγου.

Η ενδεκάδα του Ολύμπικ που θα παραταχθεί την Κυριακή στις 15 στο Belmore Sports Ground, θα βγει από τους... Χέντερσον, Σπυράκη, Σταματέλη, Παπαγγελόπουλο, Μανδώνη, Παβίσεβιτς, Μουρντουκούτα, Αν, Τσαλιό, Κουντόκι, Μαΐ Μπέρτζες, Νταρσι Μπέρτζες, Κασότση και Ρόντιτς.

Στα άλλα παιχνίδια της 2ης αγωνιστικής, οι τρεις τιτλούχοι του 2016, Κροάτες του Σίδνεϊ, μετά την ήττα στην πρεμιέρα από την ΑΠΙΑ, θα προσπαθήσουν να επιστρέψουν στις νίκες αυτήν την εβδομάδα στο αφιλόξενο τερνόν των Σκοπιανών, με τον αρχηγό Νίκο Σταυρούλακη να προσπαθεί να επιστρέψει εντελώς αποθεραπευμένος από τον μυϊκό τραυματισμό που τον ταλαιπωρεί τις τελευταίες εβδομάδες.

Η νεανικότατη ομάδα της Σίδνεϊ FC, που μας έχει γοητεύσει με το ταλέντο και την αγωνιστικότητα της, μπορεί να νικήσει στον εκτός έδρας αγώνα της εναντίον της Παρραμάτα, ενώ το Μένλι δείχνει ικανό να διπλασιάσει τις ήττες του Μπόνιρινγκ.

ΑΠΙΑ και Μπλακταουν μπορούν να περάσουν από τις αδύναμες ομάδες της ΧΑΚΟΑ και των Σαρκς αντίστοιχα.

Βαθμολογία 1ης Αγωνιστικής Πρέμιερ

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1 Γούλογκονγκ Γουλφς	1	1	0	0	3:1	3
2 Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	1	0	0	2:0	3
3 Μένλι Γιουνάιτεντ	1	1	0	0	3:2	3
4 Σκοπιανοί Ροκντάιλ	1	1	0	0	2:1	3
5 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	1	1	0	0	2:1	3
6 ΧΑΚΟΑ	1	0	1	0	1:1	1
7 Μπλακταουν Σίτι	1	0	1	0	1:1	1
8 Σάδερλαντ Σαρκς	1	0	0	1	2:3	0
9 Σίδνεϊ Γιουν.	1	0	0	1	1:2	0
10 Σίδνεϊ FC	1	0	0	1	1:2	0
11 Παρραμάτα	1	0	0	1	1:3	0
12 Μπόνιρινγκ	1	0	0	1	0:2	0

Πρόγραμμα 2ης Αγωνιστικής

Σάββατο 18 Μαρτίου

Μπλακταουν Σίτι – Σάθερλαντ Σαρκς Lily's Football Centre 19.00

Κυριακή 19 Μαρτίου

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Γούλογκονγκ Γουλφς

Παρραμάτα – Σίδνεϊ FC, Melita Stadium 15.00

Μένλι Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ, Cromer Park 15.30

Σκοπιανοί Ροκντάιλ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ

ΑΠΙΑ Τάιγκερς – ΧΑΚΟΑ, Lambert Park 16.45

Βγήκε νοκ άουτ το Belmore Sports Ground

Λόγω των άσχημων καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην ΝΝΟ, ο εντός έδρας αγώνας του Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν θα διεξαχθεί στο Belmore Sports Ground, όπως και ο αγώνας της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που είναι προγραμματισμένος να διεξαχθεί στο Linden Sports Centre, που οι αγωνιστικοί τους χώροι καλύπτονται με φυσικό χλοοτάπητα. Στα υπόλοιπα γήπεδα που οι αγωνιστικοί τους χώροι καλύπτονται από συνθετικό χόρτο, οι αγώνες θα διεξαχθούν κανονικά.